ỦY BAN NHÂN DÂN          CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
      XÃ QUẾ LÂM                                   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


       Số: 73 /UBND-NC                       Quế Lâm, ngày  6  tháng 03  năm 2018
V/v tăng cường kỷ cương, kỷ luật

hành chính, nâng cao hiệu quả sử 

  dụng giờ làm việc của cán bộ, 

    công chức



Kính gửi: 




- Trưởng các ban ngành, đoàn thể ở xã;





- Trưởng thôn 06 thôn.


Trong thời gian qua, việc thực hiện kỷ luật, kỷ cương hành chính, nhất là chấp hành quy chế làm việc, triển khai thực hiện Chỉ thị 22/CT-UBND ngày 12/10/2012 của UBND tỉnh, Chỉ thị số 04/CT-UBND ngày 13/3/2013 của UBND huyện Nông Sơn và thực hiện Công văn số 214/UBND-NC ngày 11/7/2017 của UBND huyện Nông Sơn đã mang lại những kết quả nhất định. Tuy nhiên, trong quá trình thực hiện vẫn còn một số cán bộ, công chức thực hiện chưa nghiêm, chưa chấp hành tốt thời gian làm việc, vẫn xảy ra tình trạng đi trễ về sớm, hút thuốc lá nới công cộng. 

Nhằm đẩy mạnh thực hiện kỷ luật, kỷ cương hành chính, cải tiến lề lối làm việc và nâng cao đạo đức công vụ của cán bộ, công chức trong cơ quan trong thời gian tới, UBND xã Quế Lâm yêu cầu:

1. Trưởng các ban ngành, đoàn thể ở xã, toàn thể cán bộ, công chức, người hoạt động không chuyên trách cấp xã có trách nhiệm:

a. Tổ chức thực hiện nghiêm thời gian, giờ giấc làm việc 08 giờ trong ngày và 40 giờ làm việc trong tuần cụ thể như sau:


- Mùa Đông (từ ngày 01/10 đến hết tháng 03 năm sau):



+ Buổi sáng: từ 07h00’ đến 11h30’



+ Buổi chiều: từ 13h00’ đến 16h30’


- Mùa Hè ( từ ngày 01/4 đến hết tháng 9):



+ Buổi sáng: từ 07h00’ đến 11h30’


+ Buổi chiều: từ 13h30 đến 17h00’.


b. Tất cả cán bộ, công chức, người hoạt động không chuyên trách phải chấp hành kỷ cương, kỷ luật hành chính, văn hóa công sở và sử dụng có hiệu quả thời gian làm việc theo quy định của pháp luật; nội quy, quy định của cơ quan. Không sử dụng thời gian làm việc vào việc riêng; không hút thuốc nơi công sở; không sử dụng rượu, bia, đồ uống có cồn trong giờ làm việc, giờ nghỉ trưa của ngày làm việc và ngày trực (kể cả hội nghị và tiếp khách buổi trưa).

c. Đối với các cuộc họp của UBND xã phải đi dự đúng thành phần mời họp và đúng thời gian quy định, nếu vắng mặt phải báo cáo cho công chức Văn phòng – Thống kê xã để báo cáo UBND xã.

2. Giao cho Văn phòng – Thống kê ( người phụ trách công tác Nội vụ - Thi đua, khen thưởng) 

- Giúp UBND xã theo dõi, đôn đốc tất cả cán bộ, công chức, người hoạt động không chuyên trách cấp xã nghiêm túc chấp hành các nội dung của UBND xã tại văn bản này.


- Kịp thời phát hiện, báo cáo UBND xã xem xét xử lý các cá nhân vi phạm kỷ cương hành chính, đạo đức công vụ; đồng thời phát hiện, đề nghị tuyên dương, khen thưởng những cá nhân thực hiện tốt kỷ cương, kỷ luật hành chính và xem đây là một trong những tiêu chí để xem xét, phân loại cán bộ, công chức và bình xét thi đua hằng năm.


Yêu cầu Trưởng các ngành, đoàn thể, tất cả cán bộ, công chức, những người hoạt động không chuyên trách cấp xã, Trưởng thôn các thôn nghiêm túc thực hiện theo tinh thần nội dung Công văn này./.
Nơi nhận:                                                             TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- TV Đảng ủy;                                                                          CHỦ TỊCH
- TT. HĐND-UBND-UBMTTQVN xã;

- Như trên;                                                                                                        (đã ký)
- Lưu: VT.

                                                                                        Trần Văn Sang
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